

# 通山孤寡老人黄玉宝十年如一日免费赠送茶水

社会爱心人士为老人捐款

**本报讯** (记者吴源巍 通讯员成丽 徐建英)六旬老妇十年如一日每天坚持为上学的孩子及路人免费赠送茶水,她的事迹感动了一大群作家。12月21日,这群爱心人士来到通山“黄阿婆茶亭”走访,使得这个冬日显得格外的和煦温暖。

孤寡老妇黄玉宝今年66岁,是通山县南林桥镇雨山村人。黄婆婆的丈夫和养子早年亡故,两个女儿都嫁在外地,大女儿丧夫,家境非常困难,而小女远嫁外省杳无音信。几年前,孤苦伶仃的黄婆婆住进了雨山村一个叫螺丝亭的破庙里,平日靠一点低保和香客接济的香油钱度日。近十年来,尽管老人的

生活十分拮据,但她省吃俭用,用节省出的钱买茶叶和冰糖,再加上自己种的菊花、绿豆和从山上采的杨梅,从端午开始到中秋结束,一天不落地在螺丝亭里摆放茶水,供港路小学的学生及其他过路人免费饮用。

今年,在得知黄玉宝老人的事迹后,远在深圳工作的通山籍女作家徐建英受到震撼。深入走访黄玉宝老人后,徐建英整理完成了一篇纪实稿《娃,来我这喝杯水》,并于2014年12月14日刊发在《经济日报》上。同时,徐建英还在通山作家群里积极发动募捐活动。

了解了黄玉宝老人的事迹后,许多通山

作家都深受感动。14日,远在厦门工作的黄晚霞女士和在上海工作的陈淑娟女士就寄来爱心款。在随后的几天,通山作协成员也纷纷响应,伸出了一双双爱心之手。

12月21日上午,在通山作协主席王运木的带领下,通山县人大副主任任保民,通山宣传部李江湖、通山县党校校长孔帆升、通山文联副主席杨道幼、郑歌传媒文化公司的郑安国,还有咸安赶来的女作家成丽、秦凤等一行人跟随着雨山村委干部,赶到螺丝亭走访黄玉宝老人,并将4000余元的爱心捐款和衣物送到黄玉宝老人手中。



昨日是2014年冬至,伴随着暖阳的照射,城区气温却格外温暖,来往的行人们并没有感觉到冬天的严寒。

赵骥/摄

## 咸宁火车站 有辆“僵尸车”

**本报讯** (记者赵骥)19日,市民陈先生向本报反映,咸宁火车站站前广场上有一辆破烂不堪的面包车,停放了很久。

记者在现场看到,该面包车的车牌已不翼而飞,车身破损不堪,4个车轮也被拆卸走。

“放在这里影响形象。”附近的居民表示,这辆车在广场上已经停放了很久,对于究竟是何人将车停放在如此却不知情,希望有关部门能及时将车辆拖走。



儿子驾驶父亲小车撞人逃逸

## 民警从视频监控中找出真凶

**本报讯** (特约记者甘明强)一行人被人撞伤后,小车司机大胆逃逸。但没想到,交警慧眼识凶,很快找到了这位无良司机。

11月29日晚8时50分,崇阳县天城镇沿河大道(白泉路段)一辆黑色轿车撞伤白泉村3组村民杨某后往城内逃逸。接警后,崇阳县公安局交警大队事故调处中队处警民警迅速赶往现场勘查,确认系一起伤人

逃逸案件。

此案引起了崇阳警方的高度重视,警方抽调精兵强将组成侦破专班,一起研究讨论侦查方案,最后决定将侦破民警分工成现场走访、调阅视频资料、沿线排查三个组进行调查。

当晚,民警不顾天黑严寒、冒着大雨深夜步行在沿河大道,挨家挨户询问查找线索,并

从视频监控中进出城的260多辆轿车中逐一进行排查,最终确定重大嫌疑小轿车。

12月1日,事故中队民警找到车主罗某,向其调查和宣传法律,车主罗某才道出实情:11月29日晚,他的车子被其儿子驾车外出。民警找到罗某儿子调查核实,他对驾车肇事逃逸的事实供认不讳。

目前,此案仍在进一步侦查中

## “肛肠病安氏疗法年终盛惠”活动即将开幕

12月26日——28日

北京中日友好医院肛肠专家组亲临咸宁

12月26日——28日,咸宁市中医医院肛肠科举办“肛肠病安氏疗法年终盛惠”活动,北京中日友好医院肛肠专家组王晏美、郑丽华、李辉教授将亲临市中医院坐诊手术,请广大肛肠病患者把握机会,提前预约电话:400-0715-606。

提前预约,还可享受以下优惠

优惠一:免北京专家挂号费,请提前拨打专家预约热线400-0715-606进行预约;

优惠二:免北京专家手术费,预约成功,即可由北京中日友好医院王晏美教授、郑丽华教授、李辉教授亲自手术;

优惠三:韩国电子肛肠镜检查半价,原价160元的韩国电子肛肠镜检查只需80元,精准查出病情。

韩国电子肛肠镜采用医用视频摄像技

术,为手术前后效果对比提供可靠依据。可确诊痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、肛乳头肥大、直肠炎、肛管炎、肛门湿疹等肛周直肠疾病,准确率99%以上。

据悉,咸宁市中医医院引进北京中日友好医院肛肠病安氏疗法近两年来,成功治愈肛肠病患者已经突破3000例。肛肠病安氏疗法是国家卫生部中日友好医院安阿明教授发明和创新的治疗肛肠疾病的新疗法。此疗法治疗痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肛门瘙痒、便秘便血等肛肠疾病,手术时间短,微创无痛,出血少,恢复快,不复发,得到了国内外同行的公认和赞誉。

咨询电话:400-0715-606

院址:温泉滨河西街17号(新二号桥旁)

武汉警方为最后一起命案攻坚克难

## 悬赏10万吁请群众 提供B级逃犯线索

**本报讯** 临近岁末,湖北武汉警方多部门、多警种日以夜继,为今年最后一起未破命案攻坚克难。该市今年所发85起命案已破84起。

仅剩的这起未破命案7月3日发生在黄陂区前川街双凤大道。经查,作案嫌疑人曾用名“陈建明”、“叶华”,真实姓名为“叶朝贵”,1965年6月12日出生,重庆丰都人,身高1.70米左右,圆脸,头型较圆,口较大且嘴唇较厚,上嘴唇有黄豆大小伤疤,体态偏胖,肤色微黑,四川口音,会讲武汉话,曾在重庆、湖北的监狱服刑,具备很强的反侦查能力和生存适应能力。近日,其被明确为公安部B

级逃犯,武汉警方呼吁热心群众注意在待拆迁房屋、空置房屋、繁华街区、桥梁涵洞、地下通道、火车站、公园广场、建筑工地等重点部位,发现体貌特征符合的可疑人员,尤其是特征相似的乞讨、流浪、拾荒人员。凡举报线索帮助警方抓获嫌疑人、破获案件的,警方将给予10万元奖励,并对举报人信息严格保密。

武汉市公安局刑侦局24小时举报电话:027-85395140;刑侦局汪警官13387551112,黄陂分局刘警官13871030620、张警官13971586889。新浪微博:武汉刑警(武汉市公安局刑侦局官方微博)。